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Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ

W imieniu Zamawiajgcego, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 1ai4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz.
1843), udzielam wyjasnieri oraz dokonuje zmian, tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia (dalej: SIWZ) w zwiazku z zapytaniami Wykonawcow
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie
zamOwienia na realizacje zadania pn.:

Budowa centrum przesiadkowego w Toszku - Parkuj i jedz

- w formule ,zaprojektuj i wybuduj"

Pytanie nr1:

Prosimy o potwierdzenie, iz Wykonawca zobowigzany jest wskaza¢ w ofercie poza
cze$ciami zamoéwienia, ktérych wykonanie zamierza powierzy¢ podwykonawcom,
takze firmy (oznaczenie przedsiebiorcéw) jedynie w tych przypadkach, w ktérych
na etapie skladania oferty znane sg juz nazwy konkretnych podwykonawcéw,
ktorym Wykonawca zamierza powierzy¢ okreSlone zakresy robét w ramach
podwykonawstwa. Jednoczesnie prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku robét,
ktére Wykonawca zamierza powierzy¢ podwykonawcom, ale nie zostali oni jeszcze
wybrani na etapie skladania ofert, a wiec nie sa mu znane dane tychze
podwykonawcéw, wystarczajacym bedzie podanie w ofercie jedynie zakreséw
robo6t, ktorych wykonanie zamierza powierzy¢ w ramach podwykonawstwa.

Odpowieds nr 1:

Tak, w przypadku w ktérym Wykonawca nie wybral jeszcze konkretnych
podwykonawcéw w ofercie zobowiagzany jest wskazaé zakres prac, ktéry zostanie
im powierzony.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, iz w trakcie realizacji przedmiotowego zadania
Wykonawca bedzie mégt powierza¢ podwykonawcom takze inne zakresy roboét,
ktoére nie zostaly podane w ofercie Wykonawcy, jako zakresy rzeczowe robét, ktoére
Wykonawca zamierza powierzy¢ podwykonawcom, przy zachowaniu wymaganej
w Umowie procedury zgtaszania podwykonawcéw.

Odpowiedz nr 2:

Na etapie skladania oferty Wykonawca zobowiazany jest do wskazania wszystkich
prac ktére zamierza powierzy¢ podwykonawcom.
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Pytanie nr 3:

Zamawiajacy wymaga udzielenia gwarancji na jeden okres wynoszacy 60 minimum
miesiecy. Majac jednak na uwadze, iz Wykonawca nie jest producentem wielu
specjalistycznych urzadzer i materialéw, ktérych nabycie bedzie konieczne przy
realizacji przedmiotowej inwestycji, prosimy o wyrazenie zgody na udzielenie
na urzadzenia i materialy gwarancji rownej okresowi, na jaki gwarancji udzielaja
producenci tychze urzadzeni i materialow, z zastrzezeniem iz okres ten nie moze
by¢ krétszy niz 24 miesigce. Prosimy zatem o modyfikacje w tym zakresie
powolanych powyzej postanowien.

Odpowied? nr 3:

Wykonawca zobowigzany jest udzieli¢ co najmniej 60 miesiecznej gwarancji
zar6wno na wykonane roboty budowlane oraz na zamontowane urzadzenia.

Pytanie nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, iz w okresie udzielonej gwarancji koszty materialow
eksploatacyjnych bedzie ponosit Zamawiajacy.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy potwierdza, ze w wyniku naturalnego zuzycia materialow
eksploatacyjnych bedzie on zobowiazany do ich wymiany na wtasny koszt.

Pytanie nr 5:

Poréwnujac dokumentacje z pierwszego ogloszonego przetargu z dnia 2019-11-15,
zauwazy¢ mozna hieznaczne przesuniecie terminéw na wykonanie (dla czesci
projektowej o 18 dni, a dla robét budowlanych 10 dni), natomiast miedzy
przetargami upltyneto ponad 6 miesiecy na ,niekorzys¢” dla Wykonawcy. Biorac
pod uwage obecna sytuacje w Polsce zwigzang z pandemia COVID-19
i wynikajacymi z nig utrudnieniami, wnioskujemy o przesuniecie terminéw dla
czedci projektowej oraz budowlanej. Wykonawca uwaza, ze przesuniecie terminu
jest istotne do prawidlowego oraz terminowego wykonania inwestycji.

Odpowieds nr 5:

Zamawiajacy na etapie przetargu nie planuje przesuniecia terminéw okreslonych
w umowie, jednakze zgodnie z § 25 ust. 2 pkt. 1 litera h) wzoru umowy, na etapie
realizacji umowy dopuszczona jest zmiana terminéw wykonania przedmiotu
umowy.

Pytanie nr 6:

W rozdziale V pkt.3 ppkt. b) ,-przynajmniej 1 osobq posiadajgcq uprawnienia
do kierowania robotami budowlanymi(...)co najmniej trzyletnie doswiadczenie
w kierowaniu robotami budowlanymi w w/w specjalnosci;” Czy Zamawiajacy uzna
doswiadczenie zdobyte jako Kierownik Nadzoru Inwestorskiego.
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OdpowiedZ nr 6:

Zamawiajacy wymaga, aby ,osoba posiadajaca uprawnienia budowlane
do kierowania robotami budowlanymi (...) co najmniej trzy letnie doSwiadczenie
w kierowaniu robotami budowlanymi w w/w specjalnosci” tym samym
Zamawiajacy nie uzna do$wiadczenia zdobytego jako Kierownik Nadzoru
Inwestorskiego”.

Pytanie nr 7:

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie czy budynek Dworca PKP na ul. Dworcowej 3
znajduje sie w Gminnej Ewidencji Zabytkéw lub w Wojewodzkim Rejestrze
Zabytkow.

Odpowiedz nr 7:

Budynek dworca PKP zlokalizowany w Toszku przy ul Dworcowej 3 nie figuruje
w Gminnej Ewidencji Zabytkéw ani nie jest wpisany do Rejestru Zabytkow.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany treéci SIWZ w rozdziale XIV pkt. 1 ktory
otrzymuje brzmienie:
,Oferte nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 14.05.2020 r. do godz.10:00 w siedzibie
Zamawiajacego, tj.:
Urzad Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek
Biuro Obstugi Interesanta - pokdj nr 1 /parter/

Decydujace znaczenie dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data
i godzina wplywu oferty do Zamawiajacego, a nie data jej wystania przesytka
pocztowa czy kurierska.”

oraz w rozdziale XIV pkt. 4, ktéry otrzymuje brzmienie:

,Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 14.05.2020 r. o godz. 10:10 w siedzibie
Zamawiajgcego, tj.:

Urzad Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek

Pokéj nr 29 /1I pietro/” ,
Z up. I '

mgr

Specjalista

Udzielone wyjasnienia i zmiany tresci SIWZ wiaza Wykonawcéw z chwila
powziecia wiadomosci, i stanowia integralna czes$é specyfikacji.
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